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仲秋の候、みなさまにおかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。
平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。
この度は、インターナショナルフェスティバル20２２のボランティアにご応募いただき、誠にありがとうございます。
集合日時や役割等については下記のとおりです。よろしくお願いいたします。
記
〇活動時間　１０月２３日（日）
　　　午前の方　９：００〜１２：００
午後の方　１２：００〜１５：３０
一日の方　９：００〜１５：３０
〇集合場所　イベントドーム前（東ゲートから入園してください）
〇集合時間　各活動時間開始の３０分前に集合
　
〇役割について
[bookmark: _GoBack]当日はステージ（一日）を担当していただきます。現地では実行委員の指示に従っていただきますようお願いいたします。
活動に際しては、新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、マスクの着用、こまめな手指消毒等のご協力をお願いいたします。

〇昼休憩について
担当者間で順次休憩をとっていただきます。スポットが無人になることがないよう実行委員の指示に従い休憩をとるようお願いします。なお、昼食等の支給はありませんので、各自ご用意いただくか、売店等をご利用ください。食事はイベントドームの飲食スペースをご利用できます。

〇当日の持ち物
・マスク（常時着用をお願いいたします。）　・帽子（屋外での活動が多いため）
・水分補給できるもの　・同封の駐車票（お車でお越しの方）
※ゴミは各自でお持ち帰りください。

〇保険について
当日は、ボランティア活動に係る傷害保険に加入します（協会が負担します）。往復途上の障害も対象です。ただし経路によっては対象にならないこともありますので、当日、万が一の際には速やかに下記緊急連絡先までご報告をお願いします。
●緊急連絡先　090-3001-1811　事務局携帯　（１０月２３日のみ通話可能です）

〇その他注意事項
貴重品はお預かりできませんので、ご持参をお控えいただくか、常に携帯していただきますようお願いします。
駐車場内の事故・盗難等につきましては責任を負いかねますのでご了承ください。

船橋市国際交流協会事務局
電話　047-436-2083
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